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Владимир Леонов.






























































































  О секретах божества, 


                             
   волшебства, колдовства, 






  аномальных 






и паранормальных явлений.










































Я знаю: на что иду,  знаю, что этот мой труд вызовет у читателей неоднозначную реакцию. Думаю, что работники официальной  Науки  и  СМИ вновь проигнорируют моё к ним  «Обращение»  и постараются объявить этот мой труд, «Записками сумасшедшего», а служители религий предать меня анафеме. Такова должна быть первая реакция на это мое произведение. Но… пройдут годы, возможно столетия, и если Человечество  за это время не уничтожит само себя, то  моя  идея,  теория  и необычное, удивительное научное открытие  - восторжествуют.   Люди поймут, что я - прав и вновь откроют для себя  законы биокибернетики – законы Жизни   и  эволюционного  развития   Живой   Материи   и научатся  использовать  их  с  пользой  для  себя.







































Владимир Леонов.



  


















О секретах божества, волшебства, колдовства, аномальных и паранормальных явлений.





















Я давно готов вступить в дискуссию  и с работниками Науки  и  со служителями Религий. Первым доказывать,  что биофизике (биокибернетике) принадлежит будущее, что биофизика способна творить чудеса,  что познание и признание законов биофизики принесёт человеческому обществу неоценимую пользу.  Вторым  же  доказать,  что  Бог (Аллах)   -   в  том   понимание,   как  его  преподносят  нам  служители   религий   –   не существует.  Существует биофизика  и биокибернетические процессы  Живой Природы, под  которые  подлаживались  и  продолжают  подлаживаться  и служители Религий,  и работники Науки.  Они – эти  биокибернетические процессы  и  являются  тем   Богом  (Аллахом),   который  реально  существует   в  Мироздании  и  управляет  жизнью  всей Живой  Материи. 










Эти  же   биофизические   (биокибернетические)   процессы   Живой   Природы  - являются  главной  причиной  существования  всех,  без  исключения,  не  понимаемых современной официальной Наукой,   так  называемых  аномальных и паронормальных   явлений.














 










Обращение к работникам Науки и СМИ.
  

08.04.2002  года  я  написал  "Открытое письмо Президенту Российской академии наук академику  Ю.С.Осипову",   в  котором  сообщал,  что « мною  17-ть лет тому назад сделано  необычное  научное  открытие  –  открытие,  не имеющее  себе  равных  за  всю историю существования  Человечества:  «Открыты  законы  биоинформатики  (биокибернетики)    -  законы жизни и эволюционного развития Живой Материи».  В этом письме  я  сообщал Президенту,  что  «18-ый год  я  пытаюсь  заинтересовать  Науку  и  СМИ  этим  самым своим открытием.  Но всё -  впустую.  -  Все  авторитеты Науки и СМИ  шарахаются от меня,  как от прокажённого  и  не желают даже выслушать меня».  Я  просил Президента  заинтересоваться моими необычными исследованиями,  провести официальную  экспертизу   моих уникальных экспериментов   и   заслушать   меня   в   кругу   специалистов  Науки.   При  этом   я  убеждал Президента,  что  «эксперименты  подобного  плана   не  проводит  ни   один   человек   в   мире».












К сожалению,  Президент   не   соизволил  поинтересоваться  ни самим открытием,  ни моими экспериментами и никак не отреагировал на моё письмо.  Жаль,  конечно,  что мои, не побоюсь этих слов – уникальные исследования,  открывающие тайны Мироздания,  никого не интересуют.   Но  я  не  опускаю  руки  и  считаю,  что  должен,  и обязан  донести до научной общественности  свою  идею,  теорию  и,  конечно  же,  само  «открытие». - Поэтому вновь,  в очередной,   вероятно  уже  в  тысячный   раз,  я обращаюсь  к  работникам  Науки   и  средств информации:  попытайтесь всё же  вникнуть в суть моей идеи биокибернетики   и  её  основы: биокиберматематики.   И  найдите  возможность  встретиться   (или  связаться  по  средствам связи)  со мной  (конечно,  если найдутся ещё здравомыслящие  люди,  которых  заинтересует  этот вопрос).











Хочу  добавить.  Мои  исследования помогли  мне  понять  принцип  работы головного мозга и найти точные и чёткие,  на  мой взгляд,  объяснения  практически  всем  непознанным  явлениям   Живой  Природы:   экстрасенсорике,  телепатии,  ясновидению,   мистике,   сглазу,   колдовству,   божеству,   раздвоению  личности,  массовым  психозам  и  галлюцинациям,  так  называемым    «выходам   души   в  астрал»,  «встречам  с  контактёрами»  и  многим,  многим  другим.  Все эти мои исследования были основаны  на  парапсихологических  экспериментах,  проведённых  на самом себе,  на  отдельных  людях,  на животных,  птицах,  насекомых.  Они  невероятны,  как правило, находятся за пределами сознания, но логически легко осознаваемы и для меня удивительно просто объяснимы.  (Краткие сведения о моих исследованиях  можно найти  в приложение к этому обращению). 





















                                             Секреты биокиберматематики.
Особое же место  среди всех моих исследований  занимают эксперименты с монетами,  которые я  провожу  непрерывно  изо дня в день, из месяца в месяц, из года в год  -  уже более  20-ти  лет  (по 10-ть экспериментов в день). 






Итак,  я предлагаю  познакомиться  с  моими  биокиберматическими  экспериментами с монетами. 
      









 

 На первом этапе проведения моих экспериментов с монетами я научился  определять сумму, невидимых мною монет,  при условии, если обладатель этих монет сосчитает вслух их количество,  не показывая мне. - Это выглядело так:  я просил кого-либо из присутствующих,  достать из карманов монеты, (в то время они были в карманах почти у каждого), и подсчитать вслух их количество, пряча монеты от меня.  И лишь только заканчивался подсчёт количества монет,  я  сразу  же  называл  сумму  этих  монет.  Сумма  проверялась  и,   к  удивлению  всех  присутствующих,  она  оказывалась  точной. 







Сразу  же  открою  «секрет»  первого  этапа  моих  исследований.   -   Главную  роль в этих экспериментах играл подсчёт количества монет. Когда обладатель монет производил подсчёт  количества  монет  -  его нервные окончания пальцев,  не зависимо  от  его сознания,  фиксировали каждую монету  и пересылали эти сведения в контур нейронов его же головного мозга,   отвечающий   за   проведение   эксперимента.   Мне  оставалось  лишь:   войти   своим  подсознанием   в  жёсткий  контакт  с  его  подсознанием   (с  тем  самым  контуром)   и  снять необходимую информацию. В общем,  в данных экспериментах  всё происходило так же,  как это  мы  привыкли   видеть  при  работе   всем  известных  кассовых  аппаратов,  с  передачей данных  в  другой  аппарат.  









На втором этапе я перестал прибегать к чьей-либо помощи  и то же самое делал сам с собой. То есть, я доставал горсть монет, не глядя на монеты, считал их количество, записывал сумму,  получаемую  от   моего,  теперь уже,  подсознания,   и  проверял  фактическую  сумму.  Она  была  так же абсолютно точной.  -  В этих экспериментах  моё подсознание то же играло  роль - кассового аппарата. А мне оставалось лишь: войти с ним в жёсткий контакт и получить готовый ответ. 











На третьем этапе меня уже не удовлетворяли подобные эксперименты,  и  я придумал для  себя  интересную игру: игру моего сознания  -  с моим подсознанием. В какой то степени это  схоже  с,  известной  многим  игрой  шахматиста  с  самим собой,  однако,  на мой взгляд, более сложной.  Для этого  я решил  воспользоваться  знаниями  законов  биокибернетики,  (в данном случае его  первым законом  -  законом  биоинформационного  программирования)   и стал проводить осознанные  эксперименты с монетами.  Я научился  программировать работу своего  подсознания  и  задавал  ему  программу:  давать не точный ответ,  а задаваемую мной разность.  К примеру,  я  программировал:  сделать  разность во всех десяти экспериментах от 1 до 10,  или -  чтобы  разность  во  всех  десяти  экспериментах  соответствовала  количеству монет  задействованных  в  каждом  эксперименте.  -   И всё получалось идеально чётко.

Попробую доказать на  конкретных примерах.

















Закладываю программу: сделать разность во всех десяти экспериментах  по порядку  -  от  1 до  10.  (Использовать вчерашний цикл – 144,  100,  19).















        №.  К-во монет.  Ключ.            Решение.                                  Фактически.        Разность.  
     1.   23 монеты.     378  -  144  -  100  -  19  -   23  =  92 
             10х4  =   40









                            5х8 =   40











   1х11 =  11.








Итого: 23  монеты.  Сумма  -   91

 1













     2.    28 монет.        614 +  100  -  19
+  23 +  28 +  1 = 747
           100х2  = 200











 50х4  = 200











 20х13= 260











 10х8   =  80











    5х1   =   5.







          Итого: 28 монет.     Сумма  -  745                 2













    3.    20 монет.
         612  -  100  -  19  +  23
+  1  +  2  =  519          50х7  = 350            50х7    2           4,сть во всех десяти экспериментах  по порядку  -  от  1 до  10.ем известных кассовых аппаратов             









             20х5  = 100











 10х6  =   60











   5х1  =     5











   1х1  =     1.







          Итого: 20 монет.     Сумма  -  516

 3













     4.    29 монет.          432  -   100  -  19  -  23  +  1  +   3  =  294         50х2 = 100











  20х3 =   60










              10х6 =   60










               5х13 =  65










               1х5   =    5.






                     Итого: 29 монет.       Сумма  -  290                4













    5.    24 монеты.        712  -   100  -  19  -  23  -  1  -   4   =    565       50х6 = 300










              20х8 = 160










            10х10 = 100.






                    Итого: 24 монеты.     Сумма -  560                 5              
    











    6.    33 монеты.        811  -  144  -  100  + 24
        =   591       50х5 = 250










            20х11 = 220










            10х10 = 100










              5х2   =   10










              1х5   =     5.






                     Итого: 33 монеты.     Сумма – 585                 6













   7.    25 монет.            392             -  100  -  24  +  25           =  293      20х9 = 180










                10х6 =  60








     

                  5х9 =  45










                  1х1 =    1.







          Итого: 25 монет.        Сумма – 286                7












   
    8.    29 монет.           512
        +  100  -  24  -  25  +  7   =  570   100х1 = 100










                50х4 = 200










                20х7 = 140










                10х9 =   90











      5х6 =   30











       1х2 =    2.







          Итого: 29 монет.        Сумма  -  562               8












   
   9.   28 монет.          
312  -  28     +  100  +  24  -  25  - 7  - 8 = 368    50х1 =   50










               20х11 = 220










                10х7  =   70











      5х7  =   35











       1х2  =    2.






          Итого: 28 монет.         Сумма  - 377
              9












 
     10.  100 монет!!!       1718  -  28   -  9   =   1681


   100х2 = 200










               50х10 = 500










               20х27 = 540











   10х34 = 340











      5х16 =  80











      1х11 =  11.






           Итого: 100 монет.     Сумма  - 1671
             10












  












Комментарии,  я  думаю,  здесь  не  требуются.   Результаты  –  на  лицо.  Но  не  менее интересны  эксперименты,  когда решается программа:  сделать разность,  равную количеству монет.
  Посмотрите:  как  выполняется  эта  программа.





    













Закладываю программу: сделать разность равную количеству монет каждого эксперимента.  (Использовать цикл  -  144,  100,  10).            













 



   1.    17 монет.         487  -  144  -  10   =   333


      50х1  =   50










    20х12  = 240










      10х2  =   20










        5х1  =     5










        1х1  =     1.







  Итого: 17 монет.     Сумма   -   316  
    17
   












     2.    25 монет.         (517+1):2  +  25    =   284
   

        50х1 =  50










        20х4 =  80










        10х9 =  90

  








           5х7 = 35










           1х4 =   4.







   Итого: 25 монет.
  Сумма  -  259   
     25 
   












     3.   25 монет.          572-1  -  100  - 10  +  17  +  25
 =  503

      100х2 =200










        20х9 =180










        10х8 =  80










          5х3 =  15










          1х3 =    3.







      Итого: 25 монет.
   Сумма – 478                25
    












    4.   30 монет.           515+1  +  100  -  25  +  30  =  621

     100х1 = 100










       50х2 = 100










     20х14 = 280









   
     10х10 = 100










         5х2 =   10


          







         1х1 =     1.







      Итого: 30 монет.    Сумма – 591                30













    5.   19 монет.           365       +  100  -  19  = 446                                   100х2 = 200










       20х9 = 180










       10х3 =   30










         5х3 =   15










         1х2 =     2.







      Итого: 19 монет.   Сумма – 427                 19
     












   6.   21 монета.          515-1  +  100  - 30  +  19  =  603  

     100х2 = 200










       50х5 = 250










       20х3 =   60










       10х5 =   50










         5х4 =   20










         1х2 =     2.







      Итого: 21 монета.  Сумма – 582                21
   












   7.   25 монет.            395     +  100  +  19  +   25  =  539                       100х2 = 200










       50х4 = 200       










       20х3 =   60










       10х8 =   80










         5х4 =   20










         1х4 =     4.







        Итого: 25 монет.  Сумма – 564                25     












       8.   18 монет.              387    +  10  =397



      100х2 = 200










        50х2 = 100










        20х3 =   60










        10х4 =   40










          5х2 =   10










          1х5 =     5.







         Итого: 18 монет.  Сумма – 415
     18 

























                                 9.   17 монет.             187х2   -  10   +   17  =  381 


     100х2 = 200










        50х1 =  50










        20х3 =  60 










        10х3 =  30










          5х4 =  20










          1х4 =    4.







        Итого: 17 монет.  Сумма – 364                17    












  10.  100 монет.          1787   -  144  +  100  +  10  +  17  =  1770          100х3 = 300










       50х8 = 400










     20х29 = 580










     10х30 = 300










       5х15 =   75










       1х15 =   15.







     Итого: 100 монет.  Сумма - 1670
     100.













Какая  удивительная  работа  нашего подсознания!!!  -  Попробуйте проанализировать.  Тогда вероятно Вам  станет понятно, что такое биокибернетика,  и какие биокибернетические процессы  происходят,  ежесекундно,  в  нашем  головном  мозге.  К сожалению,  мы  этого не  понимаем  и  не  пользуемся,  осознанно,  этими  способностями. 




И, в заключение, чтобы закончить объяснение третьего этапа моих экспериментов с монетами, я приведу  эксперименты, которые я назвал – снежным комом.



Закладываю  программу:  сделать  разность  во  всех  экспериментах  равную  27, в десятом - 0.  (Использовать  цикл  –  100, 18, 25, 26).  Монеты пропускать через нервные окончания пальцев, не считая их количества.  




         1.   416  -  100 – 18 – 25 – 26 = 247.  




Сумма – 220          27







  




    2.   517  -  416 + 100 +18 + 27 = 246. 




Сумма – 273          27   












    3.   392  -  517  +  416 + 100 + 100 + 18+ 25 + 26 =  560.   


Сумма – 587          27   












   4.   587  -  517  +  416 -  100 +  25 =  411.




Сумма – 384          27   












   5.   616  -  517
 +  416 -  100 -  18  +  27  =  424.



Сумма – 397          27   












   6.   444  -  517  +  416 -  100  =  243.





Сумма – 216          27   












   7.   466  -  444  +  517  -  416 + 100 + 25  = 248.   



 Сумма – 275         27 












   8.   811  -  466  +  444  -  517 +  416 – 100  -  25  +18 + 18  + 27  = 626.      Сумма – 599          27












    9.   421  -  466  +  444  -  517 + 416 -  100  -  25  -  27  =  146.     

 Сумма – 173         27











             10. 100 монет.  1711-466+444-517+416-100+25+18+18 + 27  =  1576.     Сумма – 1576        0. 










          Фактически.  100х3=300, 50х8=400, 20х24=480, 10х27=270, 5х22= 110, 1х16=16. 

 Итого – 100 монет.  Общая сумма  -  1576 рублей.    






Четвёртый этап  стал  триумфом всех моих исследований!!!  Он начался 17-го июля 2003 года.  В этот день я открыл новый метод определения суммы  невидимых монет и назвал его  «методом  наугад».  -  Совершенно  случайно,  когда  я  вслепую  достал  из  коробки  5-ть горстей монет, у меня неожиданно появилась мысль, что сумма этих монет должна быть 1766 рублей.  Я записал  это  число  на  бумаге  и  стал  проверять  реальную  сумму.  И  произошло невероятное.  Сумма совпала!!!   Потом я пересчитал монеты.  Их было 112 штук. 100х3=300, 50х9=450, 20х34=680, 10х24=240, 5х26=80, 1х16=16.  Общая сумма 1766 рублей.


Таким  образом,  мне  удалось  выйти  на  совершенно  новые  представления  о «чудо» способностях  биокиберматематики  (способностях нашего головного мозга).  И я  перешёл  к принципиально новым экспериментам,  совместив «метод наугад»  с предыдущими методами. Получилось  то,   чего  я  никак  не  мог  предвидеть.   -   В  качестве  доказательства  приведу конкретные  примеры  моих   последних экспериментов.  
















03.03.2006 года.        Провёл  10-ть экспериментов с монетами.
















1. Решение методом наугад:     429 + (1х2) - 387 + 344 - (03-03-06)х6 = 316  


2. Старыми методами:        (33х13) + (1х2) - 387 + 344 - (03-03-06)х6 = 316        
Проверка фактической суммы монет: 






20х3=60, 10х22=220, 5х7=35, 1х1=1.  






Итого:    33 монеты.     На общую сумму - 316 рублей!!!

















3. Решение методом наугад:     519 + (1х2) - 387 + 344 - (03-03-06)х10=358 


4. Старыми методами:        (33х15) + (1х2) - 387 + 344 - (03-03-06)х8 = 358

Проверка фактической суммы монет: 





100х1=100, 20х5=100, 10х11=110, 5х8=40, 1х8=8.




Итого:    33 монеты.     На общую сумму– 358 рублей!!!

















5. Решение методом наугад:    421 - (1х2) - 387 + 344 + (03+03+06)   = 388


6. Старыми методами:         (33х16) -   1    - 387 + 344 - (03-03-06)х8  = 388

Проверка фактической суммы монет:






50х2=100, 20х4=80, 10х17=170, 5х7=35, 1х3=3.





Итого:     33 монеты.     На общую сумму - 388 рублей!!!

















7. Решение методом наугад:  518               + 387 - 344 + (03+03+06)     = 573


8. Старыми методами:     (41х12)  + (1х2) + 387 - 344 + (03+03+06)х3 = 573

Проверка фактической суммы монет:






50х3=150, 20х10=200, 10х19=190, 5х6=30, 1х3= 3.




Итого:     41 монета.       На общую сумму - 573 рубля!!!

















9. Решение методом наугад:    2268 - (1х2)  -   (!!!)           - 388 + 573   =  2451


10. Старыми методами:     (210х15) + (1х2) + 387 -344 + (03+03+06)х6 + (!!!)
 

+ 316+358+388+573  и  всю  сумму  разделить (!!!???)  на  2  -  будет =  2451


Проверка фактической суммы монет:







100х2=200, 50х8=400,20х45=900, 10х72=720, 5х37=185, 1х46=46.



Итого:     210 монет.       На общую сумму – 2451 рубль!!!

















Краткое  пояснение.  В  этих  экспериментах  синий цвет означает  ключ, выданный подсознанием  -  для сознания.  Сознание,  получив этот ключ,  ищет и находит  правильное  решение,  используя во всех экспериментах  одни и те же цифровые наборы.  А  в  последнем же эксперименте подсознание ставит перед сознанием самую сложную задачу – использовать метод  снежного  кома.  -   И  сознание,   с  помощью  подсознания,   находит  это  решение!!!  -  Используя,   решение  первого  эксперимента  и  приплюсовав  дополнительно  суммы  всех  проведённых экспериментов, сознание поделило всё на два и получило сумму этих 210 монет   равную 2451 рублю!!!   -   Добавлю,   для   вашего  сведения,  что  эксперименты,  подобного  рода  у  меня  получаются  -  чуть  ли  не  каждый  день.  Но  здесь  чаще  всё  зависит от меня,  -  какую я, перед началом экспериментов,  задам программу своему подсознанию. 


Приведу,  в качестве примера, ещё дополнительно эксперименты за сегодняшний день..











06.03.2006 года.        Провёл  10-ть экспериментов с монетами.
















1. Решение методом наугад:        516       + 1х2х2 – (06-03-06)х4 = 460



2. Старым методом:                  33х15 – 1 – 1х2х2 – (06-03-06)х2 = 460



Проверка фактической суммы монет:







20х14=280, 10х17= 170, 5х2=10.








Итого:    33 монеты.     На общую сумму – 460 рублей!!!

















3. Решение методом наугад:        (624 – 1 – 1х2х2 – (06-03-06)х3 + 460): 2 = 517 

4. Старым методом:                  (41х15       + 1х2х2 – (06-03-06)х3 + 460): 2 = 517 

Проверка фактической суммы монет:







20х16=320, 10х16=160, 5х7=35, 1х2= 2.







Итого:    41 монета.       На общую сумму – 517 рублей!!!

















5. Решение методом наугад:           584 – 1 

  -  (06-03-06)х3 + 460 – 517 = 481

6. Старым методом:                     37х17 -  1

  -  (06-03-06)х6 + 460 – 517 = 481

Проверка фактической суммы монет:







20х15=300, 10х15=150, 5х6=30, 1х1=1.







Итого:    37 монет.        На общую сумму – 481 рубль!!!

















7. Решение методом наугад:            387 + 1х2 + 1х2х2 + (06+03+06)    = 408


8. Старым методом:                      30х12 +  1    +  1х2    + (06+03+06)х3 =408


Проверка фактической суммы монет:







50х2=100, 20х7=140, 10х15=150, 5х3=15, 1х3=3.






Итого:    30 монет.        На общую сумму – 408 рублей!!!

















9. Решение методом наугад:           2611 +  1                   - (06-03-06)х4  =  2552  

10. Старым методом: (199х18 + 517 + 481 +  408):2 









                    -  1х2 + 
        + (06+03+06)х4 =  2552


Проверка фактической суммы монет:







100х3=300, 50х9=450, 20х43=860, 10х74= 740, 5х33= 165, 1х37=37.



Итого:   199 монет.       На общую сумму – 2552 рубля!!!

















Итак, я заканчиваю  раздел «Секреты биокиберматематики»  и предлагаю Вам, мой читатель, сделать самим необычное научное открытие.  – Найти объяснение «методу наугад».  -  С научной точки зрения.





















И  в заключение,  если  Вас интересуют секреты паранормальных явлений  –  читайте  мои  приложения:  «Всем! Всем! Всем!»,  «Откровения Хомо Сума»,  «Второе послание Хомо Сума»,  «Письмо академику Круглякову Э.П.»,  «Жалоба в Верховный Суд Российской Федерации».  












С уважением     -     Владимир  Леонов.







09.03.06 года.
























Постскриптум.  –  Для  большей  убедительности  приведу  ещё: свои эксперименты с монетами  за  сегодняшний  день  –  28.мая 2006 года. (Эксперименты снежного кома).














28.05.2006 года.  -   Провёл   10-ть  экспериментов  с  монетами.  



(Закладываю программу: использовать цикл – 150 и 97).    

















1. Решение методом наугад:  421                    + 1х2х2  +  150                     =  575

2. Старым методом:             34х15  + 1 + 1х2  + 1х2х2  +  97 –  28-05-06
  =  575

Проверка фактической суммы монет: 







50х5 = 250,  20х10 = 200, 10х10 = 100,  5х4 = 20,  1х5 = 5.




Итого: 34 монеты.  На общую сумму – 575 рублей!!!
















       
3. Решение методом наугад:  398   + 1             + 1х2х2  +
150 - 97 
   =  456

4. Старым методом:             25х16  + 1 + 1х2                  + 150 – 97             =   456

Проверка фактической суммы монет:






50х4 = 200,  20х8 = 160, 10х7 = 70,  5х5 = 25,  1х1 = 1.





Итого: 25 монет.     На общую сумму – 456 рублей!!!


















5. Решение методом наугад:  264   + 1 + 1х2   + 1х2х2                                  =  271

6. Старым методом:              23х15                    + 1х2х2             - 28-05-06   =  271

Проверка фактической суммы монет:






100х1 = 100,  20х2 = 40,  10х11 = 110,  5х3 = 15, 
1х6 = 6.




Итого: 23 монеты.    На общую сумму – 271 рубль!!!


















7. Решение методом наугад:   311  +1                 + 1х2х2  -  97                       =  219

8. Старым методом:              22х11 – 1      - 1х2х2х2  - 150+97 + 28+05+06  =  219

Проверка фактической суммы монет:







20х5 = 100,  10х10 = 100,  5х3 = 15,  1х4 = 4.






Итого: 22 монеты.    На общую сумму – 219 рублей!!!


















9. Решение методом наугад: 2914  - 1                 - 1х2х2                                 =  2909

10. Старым методом:         241х18 – 1        - 1х2х2 + 97 - 575-456-271-219  =  2909

Проверка фактической суммы монет:







100х3 = 300,  50х10 = 500,  20х53 = 1060,  10х78 = 780,  5х43 = 215,  1х54 = 54.

Итого: 241 монета.   На общую сумму – 2909 рублей!!!


















В 10-м эксперименте  получился удивительный снежный ком!!!

           

Пост-постскриптум.  (День за днём - уникальные эксперименты).














Биокиберматематика - во всей своей красоте!!!















01.06.06.      Провёл 10-ть экспериментов с монетами.  (Цикл – 195, 262).















1. Решение методом наугад:  318   – 1х2 + 195-262(!!!)    – (01-06-06)х2 = 223


2. Старыми методами: (21х12) – 1 – 1х2

        - (01-06-06)х2 = 223 

Проверка фактической суммы:








20х6 = 120, 10х8 = 80, 5х4 = 20, 1х3 = 3.







Итого:   21 монета.    На общую сумму  -  223 рубля!!!


















3. Решение методом наугад: 292 + 1 +1х2х2                        - (01-06-06)х4 = 245

4. Старыми методами:    (29х10) + 1 +1х2 +1х2х2              – (01-06-06)х4 = 245

Проверка фактической суммы:








20х5 = 100, 10х9 = 90, 5х10 = 50, 1х5= 5.







Итого:   29 монет.   На общую сумму  -  245 рублей!!!


















5. Решение методом наугад:  213       + 1х2х2                      - (01-06-06)х4 = 165

6. Старыми методами:  (23х9)  + 1х2 + 1х2х2х2                  - (01-06-06)х4 = 165

Проверка фактической суммы:








20х3 = 60, 10х5 = 50, 5х10 = 50, 1х5 = 5.







Итого:  23 монеты.   На общую сумму  -  165 рублей!!!


















7. Решение методом наугад:  713+ 1х2 + 1х2х2 – 223-245    +(01+06+06) = 264

8. Старыми методами:  (32х13)                            -  165           +(01+06+06) = 264

Проверка фактической суммы:








20х6 = 120, 10х10 = 100, 5х7 = 35, 1х9 = 9.






Итого:  32 монеты.   На общую сумму  -  264 рубля!!!


















9. Решение методом наугад:   2711 - 1х2х2 – 223-245+165  -(01-06-06)х2 = 2378

10. Старыми методами:       (196х12)


 +(01+06+06)х2 = 2378

Проверка фактической суммы: 








100х3 = 300, 50х7 = 350, 20х43 = 860, 10х65 = 650, 5х35 = 175, 1х43 = 43.


Итого:  196 монет.   На общую сумму  -  2378 рублей!!!






































































































































Пост-постскриптум.  (День за днём – уникальные эксперименты).



























Биокиберматематика – во всей своей красоте!!!  















02.06.06.   Провёл 10-ть экспериментов с монетами.   (Цикл – 165, 264).















1. Решение методом наугад:  421  - 1х2       + 165 – 264 (!!!)           =  320


 Старыми методами:  41х10  + 1 + 1х2х2х2 + 165 – 264 (!!!)           =  320 


Проверка фактической суммы: 








20х4 = 80, 10х19 = 190, 5х8 = 40, 1х10 = 10.






Итого: 41 монета.   На общую сумму  -  320 рублей!!! 


















3. Решение методом наугад:  311 + 1 + 1х2 + 1х2х2          + (02+06+06)х2 = 346

4. Старыми методами:        29х11 - 1                                    + (02+06+06)х2 = 346

Проверка фактической суммы:








20х11 = 220, 10х12 = 120, 1х6 = 6.








Итого:  29 монет.   На общую сумму  -  346 рублей!!!


















5. Решение методом наугад:  514 + 1          + 165 – 264 (!!!)   - (02-06-06)     = 402

6. Старыми методами:        45х12 + 1+1х2  + 165 – 264 (!!!)  - (02-06-06)х3  = 402

Проверка фактической суммы:








20х11 = 220, 10х12 = 120, 5х10 = 50, 1х12 = 12.






Итого:  45 монет.   На общую сумму  -  402 рубля!!!


















7. Решение методом наугад:   312 – 1                                      - (02-06-06)х3 = 269

8. Старыми методами:         31х10 + 1                                      - (02-06-06)х3 = 269

Проверка фактической суммы: 








20х8 = 160, 10х6 = 60, 5х8 = 40, 1х9 = 9.







Итого:   31 монета.   На общую сумму  -  269 рублей!!!


















9. Решение методом наугад:   3012       + 1х2  - 165 – 264 (!!!) - (02-06-06)х2 = 2557

10. Старыми методами: 213х15                        - 320 – 346       +(02+06+06)х2 = 2557
Проверка фактической суммы:








100х3 = 300, 50х8 = 400, 20х47 = 940, 10х66 = 660, 5х42 = 210, 1х47 = 47.


Итого:   213 монет.   На общую сумму  -  2557 рублей!!!






























Как замечательно использован вчерашний цикл – 165, 264.































































































Пост-постскриптум.  (День за днём – уникальные эксперименты).



























Биокиберматематика  -  во всей своей красоте!!!















03.06.06.    Провёл 10-ть экспериментов с монетами.  (Цикл – 320, 346).















1. Решение методом наугад: 488  +1+1х2+1х2х2  +320- 346(!!!)  -(03-06-06)х4  =  409

2. Старыми методами:       42х12  -1 – 1х2х2х2     +320- 346(!!!)  -(03-06-06)х4  =  409

Проверка фактической суммы:








20х11 = 220, 10х14 = 140, 5х8 = 40, 1х9 = 9.






Итого:   42 монеты.   На общую сумму  -  409 рублей!!!

















3. Решение методом наугад:   518              - 1х2х2  +320(!!!)           -(03-06-06)х4  =  774
4. Старыми методами:         47х11  -1-1х2                +320(!!!)
   -(03-06-06)х4  =  774
Проверка фактической суммы:








100х1 = 100, 50х5 = 250, 20х13 = 260, 10х12 = 120, 5х7 = 35, 1х9 = 9.



Итого:   47 монет.    На общую сумму  -  774 рубля.


















5. Решение методом наугад:   198       -1х2 – 1х2х2                          -(03-06-06)х5  =  117
6. Старыми методами:           21х9  +1+1х2                                        -(03-06-06)х5  =  117
Проверка фактической суммы:








20х1 = 20, 10х5 = 50, 5х8 = 40, 1х7 = 7.







Итого:   21 монета.   На общую сумму  -  117 рублей!!!


















7. Решение методом наугад:   714                 + 1х2х2                      -(03-06-06)х5  =  643
8. Старыми методами:          53х13  -1



 -(03-06-06)х3  =  643

Проверка фактической суммы:








50х2= 100, 20х14 = 280, 10х22 = 220, 5х7 = 35, 1х8 = 8.





Итого:   53 монеты.   На общую сумму  -  643 рубля!!!


















9. Решение методом наугад:   2254      -1х2      -1х2х2                +(03+06+06)х5  = 2323
10. Старыми методами:       193х15  -1 
   + 117-643
         -  (03-06-06)х3  =  2323
Проверка фактической суммы:








100х2 = 200, 50х8 = 400, 20х43 = 860, 10х63 = 630, 5х39 = 195, 1х38 = 38.


Итого:   193 монеты.   На общую сумму  - 2323 рубля!!!

















С этого числа программирую: особо использовать  новый  цикл – 117!!!  -     Проконтролируйте, пожалуйста, как это  у меня получится.












































































































Пост-постскриптум.  (День за днём – уникальные эксперименты).



























Биокиберматематика  -  во всей своей красоте!!!















04.06.06.    Провёл 10-ть экспериментов с монетами.   (Цикл  -  117. 643).















1. Решение методом наугад:   (518  - 1 -1х2       + 117 (!!!)): 2                           =  316

2. Старыми методами:          (40х13   -1 -1х2х2  + 117 (!!!)): 2 

          =  316

Проверка фактической суммы:








20х3 = 60, 10х19 = 190, 5х12 = 60, 1х6 = 6.






Итого:   40 монет.   На общую сумму  -  316 рублей!!!


















3. Решение методом наугад:    421 + 1х2х2х2                              -(04-06-06)х2  =  397 

4. Старыми методами:          18х24 – 1 -1х2                                  -(04-06-06)х2  =  397
Проверка фактической суммы:








100х1 = 100, 50х2 = 100, 20х7 = 140, 10х5 = 50, 5х1 = 5, 1х2 = 2.



Итого:   18 монет.    На общую сумму  -  397 рублей!!!


















5. Решение методом наугад:    512  - 1х2х2                                    -(04-06-06)х4  =  444

6. Старыми методами:          37х12!!!    -     Отлично!!!                                        =  444           
Проверка фактической суммы:








100х1 = 100, 20х5 = 100, 10х21 = 210, 5х6 = 30, 1х4 = 4.





Итого:   37 монет.    На общую сумму  -  444 рубля!!! 


















7. Решение методом наугад:     216  + 1х2х2                                     -(04-06-06)х2  =  188
8. Старыми методами:             24х9  + 1х2х2                                     -(04-06-06)х2  =  188
Проверка фактической суммы:








20х2 = 40, 10х10 = 100, 5х9 = 45, 1х3 = 3.







Итого:   24 монеты.    На общую сумму  -  188 рублей!!!

















9. Решение методом наугад:    3000  - 1  - 1х2х2х2         
     - 444 + 188               =  2735
10. Старыми методами:        220х14  +1  - 1х2х2х2  +117-643(!!!)  + 188              =  2735
Проверка фактической суммы:








100х3 = 300, 50х9 = 450, 20х50 = 1000, 10х75 = 750, 5х38 = 190, 1х45 = 45.


Итого:    220 монет.    На общую сумму  -  2735 рублей!!!






























Оставляю без комментарий.  Попробуйте разобраться сами. Обратите внимание на  решение в 6-ом эксперименте.























































































Пост-постскриптум.   (День за днём  - уникальные эксперименты).



























Биокиберматематика  -  во всей своей красоте!!!















05.06.06.   Всё те же 10-ть экспериментов.   (Цикл  -  117).

















1. Решение методом наугад:    421  - 1х2х2            -   117  (!!!)                       =  300

2. Старыми методами:          34х13  - 1х2х2х2        -   117  (!!!) - (05-06-06)  =  300

Проверка фактической суммы:








20х3= 60, 10х21 = 210, 5х5 = 25, 1х5 = 5.







Итого:   34 монеты.    На общую сумму  -  300 рублей!!!

















3. Решение методом наугад:    421 (???)                   -   117  (!!!)                     =  304

4. Старыми методами:          39х11  - 1х2х2х2          -   117  (!!!)                     =  304

Проверка фактической суммы:








50х1 = 50, 20х1 = 20, 10х17 = 170, 5х11 = 55, 1х9 = 9.





Итого:   39 монет.     На общую сумму  -  304 рубля!!!


















5. Решение методом наугад:    215   +1                       -  117  (!!!)                      =  99

6. Старыми методами:            19х4   +1х2  + 1х2х2                    +(05+06+06)  =  99

Проверка фактической суммы:








10х8 = 80, 5х2 = 10, 1х9 = 9.









Итого:    19 монет.    На общую сумму  -  99 рублей!!!


















7. Решение методом наугад:    318  +1+1х2  + 1х2х2               +(05+06+06)х3  = 376

8. Старыми методами:           33х10  -1           -1х2х2                +(05+06+06)х3  = 376

Проверка фактической суммы:








50х2 = 100, 20х6 = 120, 10х11 = 110, 5х8 = 40, 1х6 = 6.





Итого:    33 монеты.    На общую сумму  -  376 рублей!!!

















9. Решение методом наугад:  2324    - 1х2  -1х2х2  + 117 (!!!)    +(05+06+06)   = 2452

10. Старыми методами:     188х13     +1х2х2х2                                                     = 2452

Проверка фактической суммы:








100х3 = 300, 50х7 = 350, 20х50 = 1000, 10х62 = 620, 5х29 = 145, 1х37 = 37.


Итого:   188 монет.    На общую сумму  -  2452 рубля!!!

















Прошу обратить Ваше внимание на первые пять экспериментов, где использован вчерашний цикл – 117  и ещё на методику решения 1-го и 3-го экспериментов, где выдан одинаковый начальный ключ – 421!!!









































































Пост-постскриптум. - (День за днём – уникальные эксперименты).



























Биокиберматематика  -  во всей своей красоте!!!















06.06.06.    Всё те же 10-ть экспериментов.   (Цикл – 117).

















1. Решение методом наугад:   516  +1 +1х2              - 117(!!!)  +(06+06+06)х2  = 438

2. Старыми методами:         36х11       +1х2  +1х2х2                 +(06+06+06)х2  = 438

Проверка фактической суммы:








100х1 = 100, 50х1 = 50, 20х6 = 120, 10х12 = 120, 5х8 = 40, 1х8 = 8.



Итого:    36 монет.   На общую сумму  -  438 рублей!!!


















3. Решение методом наугад:   318   -1  -1х2                                +(06+06+06)х2  = 351

4. Старыми методами:         26х12  +1 +1х2                                +(06+06+06)х2  = 351

Проверка фактической суммы:








100х1 = 100, 20х7 = 140, 10х9 = 90, 5х3 = 15, 1х6 = 6.





Итого:    26 монет.   На общую сумму  -  351 рубль!!!


















5. Решение методом наугад:   214  +1                                            -(06-06-06)х2  = 179

6. Старыми методами:         25х9           -1х2  -1х2х2х2                -(06-06-06)х2  = 179

Проверка фактической суммы:








20х3 = 60, 10х9 = 90, 5х4 = 20, 1х9=9.







Итого:    25 монет.    На общую сумму  -  179 рублей!!!


















7. Решение методом наугад: 514:2         +1х2                               +(06+06+06)х2  = 295

8. Старыми методами:       25х20:2  +1           +1х2х2х2              +(06+06+06)х2  = 295

Проверка фактической суммы:








50х1 = 50, 20х7 = 140, 10х8 = 80, 5х4 = 20, 1х5 = 5.





Итого:    25 монет.    На общую сумму  -  295 рублей!!!


















9. Решение методом наугад: 2516    -1            -1х2х2    -117(!!!)  +(06+06+06)х2  = 2430
10. Старыми методами: 200х18 -1х2-1х2х2   +117-438-351-179-295 –(06-06-06) = 2430
Проверка фактической суммы:








100х2 = 200, 50х8 = 400, 20х48 = 960, 10х64 = 640, 5х38 = 190, 1х40 = 40.


Итого:   200 монет.   На общую сумму  -  2430 рублей!!!

















Уважаемый мой читатель!  Прошу обратить внимание на 10-ый эксперимент. Какой удивительный снежный ком!!!  –  В нём задействованы:  и сегодняшнее число (06.06.06),  и вчерашний  цикл  (117),  и  суммы  всех  предыдущих экспериментов  (438, 351, 179, 295)!!!     Разве это не впечатляет?  -  Ну,  если я Вас до сих пор ещё не убедил, что биокибернетика – способна творить чудеса,  то тогда Вам надо закрыть этот мой труд и не читать дальше мои приложения. –  Они, по-видимому, будут для Вас – не воспринимаемы.  



С особым почтением к Вам,  дорогой мой читатель,  -  Владимир Леонов.


06.06.2006 года.  -  Город Бобруйск,  Республика Беларусь. 




Электронная почта: e-mail: wladimirsk@bues.mogilev.by.
















25.06.2006 года.  Пост-пост-постскриптум.  - ( Специально для скептиков).













Биокиберматематика - во всей своей удивительной,       

неподдающейся нашему сознанию красоте!!!

Пояснение.  Ниже напечатанные эксперименты с монетами были проведены мною в разные дни, но все они решались только одним методом: количество монет умножалось (в каждом эксперименте) на своё число и получалась сумма подсчитанных вслепую монет! -  Все эти математические действия совершало (за меня) моё подсознание!














27х14 = 378. 











Фактически: 50х1 = 50, 20х10 = 200, 10х12= 120, 5х1 = 5, 1х3 = 3.



Итого:  27 монет.  На общую сумму  -  378 рублей!!!


















25х16 = 400.











Фактически: 50х3 = 150, 20х9 = 180, 10х5 = 50, 5х3 = 15, 1х5 = 5.



Итого:  25 монет.  На общую сумму  -  400 рублей!!!


















22х13 = 286.











Фактически: 20х8 = 160, 10х12 = 120, 5х1 = 5, 1х1 = 1.





Итого:  22 монеты.  На общую сумму  -  286 рублей!!!


















18х14 = 252.











Фактически: 50х2 = 100, 20х2 = 40, 10х10 = 100, 5х2 = 10, 1х2 = 2.



Итого:  18 монет.  На общую сумму  -  252 рубля!!!


















21х13 = 273.











Фактически: 50х1 = 50, 20х7 = 140, 10х6 = 60, 5х4 = 20, 1х3 = 3.



Итого:  21 монета.  На общую сумму  -  273 рубля.


















10х13 = 130.











Фактически:  20х5 = 100, 10х1 = 10, 5х4 = 20.






Итого:  10 монет.  На общую сумму  -  130 рублей!!!


















16х15 = 240.











Фактически:  100х1 = 100, 50х1 = 50, 10х4 = 40, 5х10 = 50.




Итого:  16 монет.  На общую сумму  -  240 рублей!!!


















31х10 = 310.











Фактически:  20х7 = 140, 10х14 = 140, 5х5 = 25, 1х5 = 5.





Итого:  31 монета.  На общую сумму  -  310 рублей!!!


















24х12 = 288.











Фактически: 50х1 = 50,  20х7 = 140, 10х6 = 60, 5х7 = 35, 1х3 = 3.



Итого:  24 монеты.  На общую сумму  -  288 рублей!!!


















37х14 = 518.











Фактически: 50х1 = 50, 20х15 = 300, 10х15 = 150, 5х3 = 15, 1х3 = 3.



Итого:  37 монет.  На общую сумму  -  518 рублей!!!


















37х12 = 444.











Фактически: 100х1 = 100, 20х5 = 100, 10х21 = 210, 5х6 = 30, 1х4 = 4.



Итого:  37 монет.  На общую сумму  -  444 рубля!!!


















22х14 = 308.











Фактически:  50х1 = 50, 20х9 = 180, 10х6 = 60, 5х3 = 15, 1х3 = 3.



Итого:  22 монеты.  На общую сумму  -  308 рублей!!!


















37х8 = 296.











Фактически:  20х5 = 100, 10х16 = 160, 5х5 = 25, 1х11 = 11.




Итого:  37 монет.  На общую сумму  -  296 рублей!!!


















Дополнительное пояснение.  -  Подобные действия подсознание производит лишь в том случае, когда сумма, подсчитанных вслепую количества монет,  делится на количество монет  - без остатка.










 
В этом варианте интересны и другие подобные эксперименты,  в которых множимое и множитель дополнительно ещё делятся на два.  -  Посмотрите,  как это происходит.















34х18: 2 = 306.










Фактически: 20х6 = 120, 10х14 = 140, 5х8 = 40, 1х6 = 6.





Итого:  34 монеты.  На общую сумму  -  306 рублей!!!


















28х16: 2 = 224.










Фактически: 20х3 = 60, 10х11 = 110, 5х10 = 50, 1х4 = 4.





Итого:  28 монет.  На общую сумму  -  224 рубля!!!


















30х16: 2 = 240.










Фактически: 20х5 = 100, 10х7 = 70, 5х13 = 65, 1х5 = 5.





Итого:  30 монет.  На общую сумму  -  240 рублей!!!


















31х16: 2 = 248.










Фактически: 20х7 = 140, 10х8 = 80, 5х3 = 15, 1х13 = 13.





Итого:  31 монета.  На общую сумму  -  248 рублей!


















Не могу не поделиться с Вами, уважаемый мой читатель, экспериментами 4-го метода исследования, применительно,  к выше рассмотренным, но при условии, что сумма монет не делится точно на количество монет, а делится с остатком.


















Решение методом наугад: 387       + 1х2х2 = 391. 






Старым методом:           22х18  - 1 – 1х2х2 = 391.






Фактически:  100х1 = 100, 50х2 = 100, 20х6 = 120, 10х6 = 60, 5х1 = 5, 1х6 = 6.

Итого:  22 монеты.  На общую сумму  -  391 рубль!!!


















Решение методом наугад:  813  -  1              =  812.





Старым методом:            54х15 
+ 1х2    =  812.





Фактически: 50х6 = 300, 20х15 = 300, 10х15 = 150, 5х11 = 55, 1х7 = 7.



Итого:  54 монеты.  На общую сумму  -  812 рублей!!!


















Решение методом наугад:  264          - 1х2х2 = 260.





Старым методом:  
      16х16
 + 1х2х2 = 260.





Фактически: 50х3 = 150, 20х4 = 80, 10х1 = 10, 5х3 = 15, 1х5 = 5.



Итого:  16 монет.  На общую сумму  -  260 рублей!!!


















Решение методом наугад:  491           -1х2х2 = 487.





Старым методом:            41х12  - 1    - 1х2х2 = 487.





Фактически:  20х12 = 240, 10х22 = 220, 5х5 = 25, 1х2 = 2.




Итого:  41 монета.  На общую сумму  -  487 рублей!!!


















И в заключение, шедевры экспериментов с монетами.

















Старым методом:        114х15  - 1х2  =  1708.






Фактически:
100х3 = 300, 50х8 = 400, 20х28 = 560, 10х29= 290, 5х28 = 140, 1х18 = 18.
Итого: 114 монет.  На общую сумму  - 1708 рублей!!!


















Старым методом:         188х12 +1 + 1х2 = 2259.






Фактически: 100х1 = 100, 50х9 = 450, 20х42 = 840, 10х65 = 650, 5х37 = 185, 1х34 = 34.  
Итого: 188 монет.  На общую сумму  -  2259 рублей!!!


















Методом наугад:  2385     + 1х2х2  + 28+02+06 = 2425.





Старым методом: 189х13 + 1х2х2  - 28 -02-06  = 2425. 





Фактически: 100х3 = 300, 50х9 = 450, 20х44 = 880, 10х58 = 580, 5х35 = 175, 1х40 = 40.
Итого:  189 монет.  На общую сумму  -  2425 рублей!!!


















Методом наугад:     2287  +1х2 + 1х2х2 + 23 + 02 +06 – 277 + 415 = 2462.


Старым методом: 176х13 + 1    + 1х2х2 + 23 + 02 +06 – 277 + 415 = 2462.


Фактически:  100х3 = 300, 50х10 =500, 20х47 = 940, 10х54 = 540, 5х30 = 150, 1х32 = 32.
Итого:  176 монет.  На общую сумму  - 2462 рубля!!!


















Всё!  Если и на этот раз я не заинтересовал Вас своим удивительным открытием, и своими экспериментами, то тогда мне остаётся лишь с сожалением смотреть на всех современников, считающих себя интеллектуальной элитой Человечества.


И всё же я с уважением отношусь к Вам,  мой 
неизвестный читатель,  и желаю, чтобы Вам удалось проникнуть в «тайны»  биокибернетики и научиться использовать их с пользой для себя.                      С уважением    -   Владимир Леонов.
















И всё же прочитайте, пожалуйста, приложения и выскажите, хотя бы в двух словах,  своё мнение.


























1

